



您当前的位置是: 首页 >> 资料库 >> 2005期 >> 第1期

## 两种洗胃方法用于新生儿咽下综合征的效果观察

黄师菊 李燕 陈壮桂 冯艳萍 陈华丽

(中山大学附属第三医院儿科 广东广州)



浏览次数 244373



资料库

2007年

第1期	第2期	第3期
第4期		

2006年

第1期	第2期	第3期
第4期	第5期	第6期
第7期	第8期	第9期
第10期	第11期	第12期

2005年

第1期	第2期	第3期
第4期	第5期	第6期
第7期	第8期	第9期
第10期	第11期	第12期

2004年

第1期	第2期	第3期
第4期	第5期	第6期
第7期	第8期	第9期
第10期	第11期	第12期

2003年

第1期	第2期	第3期
第4期	第5期	第6期

[摘要] 目的比较两种洗胃方法治疗新生儿咽下综合征的效果。方法常规组按常规插胃管抽到胃液后注入洗胃液,洗胃后置右侧卧位。改良组在常规方法基础上增加洗胃液量,强调洗胃液温度以及插胃管时的插管长度,洗胃时取左侧卧位,洗胃后放置右侧卧位。结果经统计学分析,改良组效果明显优于常规组,有显著性差异( $P < 0.01$ )。结论新生儿咽下综合征洗胃时最佳体位为左侧卧位,洗胃液总量不超过60ml,洗胃液温度 $30 \sim 35^{\circ}\text{C}$ ,洗胃后抬高上半身取右侧卧位为佳。

[关键词] 新生儿 咽下综合征 洗胃

[中国分类号] [文献标识码] [文章编号]

()

[Key words]

【关闭窗口】

2002年		
第1期	第2期	第3期
第4期	第5期	第6期
2001年		
第1期	第2期	第3期
第4期	第5期	第6期
2000年		
第1期	第2期	第3期
第4期	第5期	第6期

COPYRIGHT © 护理学报 地址：广州市广州大道北1838号 技术支持：网天科技

您是第 **302886** 位访客